

打开自己的钱包，总会看到一张或几张信用卡躺在里面。随着信用卡的普及和越来越广泛的使用，信用卡日渐成为消费者的重要支付手段，越来越多的信用卡增值服务也应运而生。刷卡送礼、累积点数、分期付款等业务，都能给持卡人带来便利和实惠。各家银行也都使出浑身解数体现自己的特色服务。信用卡给人们的消费带来便利的同时，如果运用的好，它也是省钱的一大工具哦!

巧用联名卡变出更多实惠

对于怀揣航空卡、美食卡、商场卡、电影卡、汽车卡等各种联名卡的月光女神和时尚先生们来说，刷刷信用卡已经不仅仅是借用一下银行的电子钱包，而是一种省钱法宝。

刷卡是一种生活方式。这些精明的消费达人早已在血拼中总结出丰富的斗争经验，他们的目标是榨干每张卡片的每一滴血，让它们生出更多积分，变出更多实惠。

飞人青睐航空联名卡

顾总是证券业的精英，他也绝对是个飞人。不过财务出身的顾总，精打细算的习惯还没有丢，他为自己选择了一张兑换条件最丰厚的航空联名卡，消费1元钱等于1个积分，14个积分就等于1个航空里程，比其他的航空联名卡更实惠。

自2003年申请了广发南航卡后，顾总从当初的普通卡用户一路升级到现在的白金卡用户。不过，对于两年前成功晋身保荐人的他，省钱已经不怎么重要了，他更看重的是广发南航卡的增值服务，广发行在许多大城市的机场都设置了贵宾室，而且还附送航意险。

对于喜欢周游各地的卡友，选择一张航空联名信用卡其实是个不错的选择。不仅可以享受普通信用卡的便利、优惠，还可以积分兑换航空里程。现在，工、农、中、建、交这些国有银行和中信、光大、广发这些全国性的股份制银行都推出了航空联名卡。

不过需要提醒卡友的是，航空里程可不是两地间的直线距离这么短哦，一张广州至北京的经济舱机票需要15000航空里程。如果一年刷卡4万，能兑换2857个里程，要想领取一张到广州的机票，需要刷5年多。而且除了南航外，大部分航空公司的里程积分都有有效期。

消费达人血拼商场联名信用卡

当消费达人们打开鼓鼓囊囊的钱包时，密密麻麻插满的不仅仅是各种银行卡，还有各家商场的积分卡，精明的商家给消费者找到了一个精简钱包的好办法商场联名信用卡。

商场联名信用卡的最大特点在于一卡两用，它既是银行的信用卡，又同时作为商场会员卡。它的诱人之处在于，商场内的刷卡消费，可以同时累积银行积分和商场积分，实现一次消费，双重积分的优惠。例如，在百盛购物，如果使用了招行-百盛联名卡，就可以获得百盛积分，参加商场的积分奖励活动。同时，持卡人也能得到招行信用卡积分，如果积累到一定分值，还能在招行信用卡中心换取心仪的小礼物。

事实上，在全国各地，商家与银行联手发行联名信用卡已经越来越多。在不少卖场，这种可以享受商家和银行双重积分返礼、透支、分期付款等多种功能的联名卡，大有取代商家原来的VIP会员积分卡的趋势。在北京市场，新中关村购物中心与招商银行、庄胜崇光百货与建设银行、华堂商场与工商银行，百盛购物中心与招商银行、太平洋百货和民生银行、易初莲花超市与交通银行、欧尚超市与深圳发展银行等都合作推出了多款联名信用卡。

除了信用卡的基本功能外，最容易被持卡人忽视的是，这些联名信用卡可以作为商户的优惠卡使用。在银行的特约商户消费，往往可以享受特殊的优惠，例如折上折、特别促销等。

车友最爱汽车信用卡

小郑自小就是一个车迷，刚刚买了辆标志307，在他的钱包里只有一张建行汽车信用卡。这张专门为有车一族设计、200元年费的高端信用卡显得与众不同，不仅提供救援、代办车检等服务，更可在加油、保险、养车等环节享受折扣，以及积分换油、免费洗车、免费保险等。小郑仔细算了算，一年竟有上千元的回报!

建行汽车信用卡在嫁接龙卡贷记卡所有功能的基础上，突出了为汽车加油、维修保养、汽车美容、行车救援、车险团购、汽车租赁、代办车务手续费等七大类车主日常所需的增值服务，目的在于为持卡人的汽车消费精打细算、节省开支。

建行汽车卡的持卡人在中石化加油站加油，每升可获得5分钱的价格优惠或等值汽油;在指定保险公司购买车险可享受6折优惠;在北京市24家汽车维修中心、29家经销4S店，均可享受车辆保养最低6折优惠;在31家汽车美容中心享受车辆美容装饰6-9折优惠;在4家汽车租赁中心享受8-9折优惠;免费享受行车救援服务等。

只要私家车排量在1.4升以上，凭身份证、机动车行驶证及相关证明材料就可在北京、浙江、深圳、重庆、苏州、福建、大连、四川、宁波、厦门、上海等地区建行网

点申办龙卡汽车卡。

平安银行也推出了这种汽车信用卡平安车主卡。该卡面向私家车主发行，为持卡人提供最高50万元的驾驶员意外险。此外，平安车主卡还特别提供同车亲属每人10万元的意外保险以及4000元的意外住院医疗保险。除了周全的保险保障，平安车主卡还为持卡人提供每年30公里免费道路救援，救援范围覆盖全国(暂不包括港、澳、台等地区)，全年不限次数。持卡人在全国各地遇到车辆问题，只需拨打电话就能得到平安车主卡提供的拖车牵引、更换轮胎、紧急送油等救援服务。

食客钟情美食信用卡

中国人的饮食文化源远流长，饕餮食客们钟情的自然是餐饮主题的信用卡牡丹美食卡。

牡丹美食卡是工行以爱美食、爱生活为主题推出的系列信用卡产品，为一套四款卡片，分别为五谷丰登、连年有余、延年益寿、美酒佳酿，涵盖银联、威士和万事达卡品牌。

持卡人既可享受工商银行牡丹信用卡的基本金融功能与服务，又能体验工商银行遍布全国范围的餐饮特惠商户的优惠礼遇。牡丹美食卡为持卡人提供的增值服务包括：

消费折扣优惠。工商银行全国范围3000-5000家中高档餐饮特惠商户刷卡消费，牡丹美食卡客户可以获得折扣优惠；

消费回馈活动。不定期开展形式多样的牡丹美食卡客户回馈活动，期间持卡人可以享受折上折等服务；